

Data





Firma del genitore





 $\label{thm:condition} Via della Fonte, 9-00015 \, \mbox{MONTEROTONDO} \, (RM) \, \mbox{Tel. 06/121124925-06/121124921} \\ \underline{www.liceopeanomonterotondo.edu.it} \, e\text{-mail:} \, \underline{rmps110001@istruzione.it} - \mbox{Tel. 06/121124925-06/121124921} \\ \underline{rmps110001@istruzione.it} - \mbox{Tel. 06/121124925-06/121124925-06/12112492} \\ \underline{rmps110001@istruzione.it} - \mbox{Tel. 06/121124925-06/12112492} \\ \underline{rmps110001@istruzione.it} - \mbox{Tel. 06/12112492} \\ \underline{rmps1100001@istruzione.it} - \mb$ 

rmps110001@pec.istruzione.it

Codice Fiscale 80237390580 - Codice Ministeriale RMPS110001

## ALLEGATO 1 -AUTOCERTIFICAZIONE VARIAZIONE DATI ANAGRAFICI

Il/La sottoscritto/a		nato/a a		
) il	residente a	nymana	( (	) in via
		numero	genitore /tutore	dello studente
DICHIARA				
che sono intervenute le seguenti variazioni ai dati già comunicati: 1. Contatti per comunicazioni				
via	n.			
CAP Comu	ine		Provincia	
telefono 1 telefono 2				
email 1 email 2			H	
2. Composizione famigliare				
Cognome e nome	parentela	Luogo d	i nascita	Data di nascita
sottoscritto/a dichiara di essere consapevole che la scuola può utilizzare i dati contenuti nella presente				
autocertificazione esclusivamente nell'ambito e per fini istituzionali propri della Pubblica				
Amministrazione (legge 30/06/2006, n.196)				